

Ikt. szám: 541-4/2020

**MARTONVÁSÁR VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
HUMÁN BIZOTTSÁGÁNAK**

4. számú

JEGYZŐKÖNYVE

Készült: a 2020. augusztus 5. napján megtartott soron kívüli ülésről

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2020. augusztus 5.
napján tartott soron kívüli ülésén
Készítette: Virányiné Takács Réka jegyzőkönyvvezető

Jegyzőkönyv

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Bizottságának 2020. augusztus 5. napján megtartott soron kívüli ülésén

<u>Az ülés helyszíne:</u>	Polgármesteri Hivatal Geróts terme	
<u>Az ülés kezdési időpontja:</u>	17.05 óra	
<u>Megjelentek:</u>	Kuna Ferenc	elnök
	Nemes József	bizottsági tag
	Varga Ferenc	bizottsági tag
	Farkas Erzsébet	bizottsági tag
	Stefkovits Ferencné	bizottsági tag
	Csapó Tamás	bizottsági tag
<u>Távolmaradását jelezte:</u>	Dr. Gyulay Gyula	bizottsági tag
	Tóth András Miklósné	bizottsági tag
	Szigeti Zoltán	bizottsági tag
	Orosz József	bizottsági tag
	Dr. Fodor Tamás	bizottsági tag
<u>Meghívottak:</u>	Dr. Szabó Tibor	polgármester
	Gucsek István	alpolgármester
	Miklósné Pető Rita	aljegyző

Kuna Ferenc köszöntötte az ülésen megjelenteket. Megállapította, hogy az ülésen 6 fő bizottsági tag megjelent, a bizottság határozatképes. Javaslatot tett a jegyzőkönyv hitelesítőre Farkas Erzsébet személyében, majd megállapította, hogy a Humán Bizottság (a továbbiakban: HB) egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
45/2020.(VIII.5.) határozata
a jegyzőkönyv hitelesítőről**

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a jegyzőkönyv hitelesítésére Farkas Erzsébet személyét fogadta el.

**A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal**

Kuna Ferenc: javaslatot tesz a kiküldött meghívó szerinti napirendre. Egyéb kérdés, észrevétel híján megállapítja, hogy a HB egyhangúlag, 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
46/2020.(VIII.5.) határozata
a napirendi pontokról**

Napirendi pontok:

1. napirend 1. ET Javaslat a kizárólagos tulajdonú gazdasági társaságok egyesülésére

Készült: Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága 2020. augusztus 5. napján tartott soron kívüli ülésén

Készítette: Virányiné Takács Réka jegyzőkönyvvezető

A határozat végrehajtásáért felelős: a Humán Bizottság elnöke
A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Miklósné Pető Rita aljegyző asszony tájékoztatja a Bizottságot, hogy Virányiné Takács Rékát javasolja jegyzőkönyvvezetőnek.

1. napirendi pont

Javaslat a kizárólagos tulajdonú gazdasági társaságok egyesülésére

Dr. Szabó Tibor elmondja, hogy az írásos előterjesztés magában foglalja a lényegét, ő csak néhány fontosabb dolgot emel ki: a két cég összeolvasztásával kapcsolatos szándék több dologból adódik. Egyrészt folytatjuk azt a tendenciát, amit elindítottunk a MartonSport és a BBK összevonásával. Itt a cél a hatékonyság növelése volt, illetve hogy az anyagi és az emberi erőforrásokat is koncentráltan tudjuk használni. Hozzáteszi, hogy már évek óta gondolkodtak a Martongazda tekintetében is az egyesülésről. A feladat aktualitását és sürgősségét egyrészt az adja, hogy a járványhelyzetből kifolyólag az önkormányzat anyagi lehetőségei korlátozottabbak, mint eddig voltak. Ebben az évben is minden intézménynél a rendelkezésre álló forrásokat csökkentenünk kellett. A második félévben nagyjából 20%-al csökkent a ráfordítás minden cégnél és minden intézménynél. Ez jelentősen felgyorsította az összeolvadásra irányuló folyamatokat. Másrészt a MartonSport által működtetett 5 intézmény/helyszín vonatkozásában (Sportcsarnok, Sportközpont, Könyvtár, Óvodamúzeum, Kulturális Központ épülete) az infrastruktúrát a Martongazda működteti. A belső elszámolás és az anyagi források elosztása eddig is jelentett némi problémát a két intézmény között. A MartonSport vezetője részéről folyamatos igényként merült fel, hogy az intézmények üzemeltetési ügyei egy kézbe kerüljenek. Ezáltal ez a probléma megoldódna. Az egyesüléssel 3 intézmény 1-1 vezetője helyett 1 konkrét vezető lenne. Természetesen az egyes szakmai területeket ugyanúgy 1-1 felelős személy fogja felügyelni. Az, hogy milyen belső struktúrában fog ez megvalósulni, a későbbiekben fog kiderülni, de feltételezhetően az üzemeltetés és a gazdálkodás tekintetében is számolhatunk 1-1 felelős személlyel. A Martongazda hatékonyságával, gazdálkodásával, az onnan származó információk begyűjtésével az utóbbi időben folyamatosan probléma volt. A gazdálkodás áttekinthetősége vonatkozásában pedig aggályok merültek fel.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy a Martongazda ügyvezetője időközben lemondott. A vonatkozó szabályok szerint maximum még két hónapig láthatja el az ügyvezetői feladatokat. A megállapodásunk szerint egy hónap állna rendelkezésére, hogy átadja az ügyeket. Az átmenet időszakára, amire vonatkozóan feladatok is megfogalmazódnak, a MartonSport jelenlegi ügyvezetőjével van egy szóbeli megállapodásunk. Tóth Balázs ügyvezető úr kapna egy ideiglenes megbízást a Martongazda vezetésére a következő fél évre, és mindkét cégnél egy azonos összetételű Felügyelőbizottság alakulna.

Kabinet ülésen hosszasan tárgyalták az ügyet, sok aggály megfogalmazódott erre vonatkozóan. Nem biztos, hogy az átmenet egyszerű lesz, időbe fog telni, hogy a munka az új cégben hatékonyabb legyen. A jogi és a szervezeti feltételek január elsejével adottak lesznek ahhoz, hogy az új Kft. elkezdje a működését. Bíz benne, hogy jövő év közepétől észrevehetően javulni fog a hatékonyság. A hivatal ígéretet tett arra, hogy az átmenetet a jogi háttér biztosításával segíteni fogják. A konkrét feladatokat és határidőket az előterjesztés tartalmazza. A 2020. szeptember 29-i ülésre kell elkészíteni azt az ügydöntő előterjesztést mely alapján az egyesülésről a végleges döntést a Képviselő-testület meghozza. Mindennek a végét majd egy új közszolgáltatási szerződés aláírása, valamint a vonatkozó önkormányzati rendeletek módosítása jelenti majd.

Jelzi, hogy az átalakítással párhuzamosan új Felügyelőbizottság alakul. Első körben mindkét cégnél, véglegesen pedig a már egyesülő cégünkénél. Tekintettel arra, hogy az új cég közhasznú lesz, nem lesz mód arra, hogy a város vezetői ebben részt vegyenek. Gucsek István és Horváth Bálint alpolgármester urak le fognak mondani a tagságukról. Csapó Tamás pedig, mint a MartonSport Felügyelőbizottságának a tagja, előzetesen jelezte, hogy nyárig tudja vállalni a tagságot, tehát ott is változtatásra van szükség.

Hozzáteszi, nem mindenki látta indokoltnak, hogy a városüzemeltetés céges formában történjen. Egy olyan alternatívát is vizsgáltak, hogy ez hivatali keretek között működjön, de végül a kabinet elvetette. **Kuna Ferenc** javasolja az előterjesztőnek, hogy a határozati javaslat 3. pontjában kerüljön pontosításra – tekintettel arra, hogy az előző két pontban nevesítve vannak az ügyvezetők –, hogy melyik ügyvezetőt kérjük fel az átalakulási terv részeként készülő létesítő okirat tervezetének előkészítésére.

Dr. Szabó Tibor válaszol, hogy a beolvadás a MartonSport Kft-be történik, tehát a MartonSport ügyvezetőjét tudjuk erre a feladatra felkérni, de egyetért a javaslattal.

Kuna Ferenc az elhangzottakkal kapcsolatban hozzáteszi, hogy bár valóban voltak viták az informális üléseken, azonban azzal mindenki egyetértett, hogy a városüzemeltetés kérdésével valamit kezdeni kell.

Nemes József megköszöni polgármester úr kiegészítéseit. Az előterjesztés mellékletét olvasva aggályai merültek fel a sok feladat láttán, amiket az egyesüléshez el kell végezni. Az anyagban a két ügyvezető részére vannak megfogalmazva feladatok. Az összevont cég tekintetében azonban már csak a leendő ügyvezető számára vannak feladatok, tehát innen teljesen kiesik a Martongazda. De megnyugtató számára a tudat, hogy a hivatal biztosítani fogja a szükséges jogi háttérrel és támogató segítséget fog nyújtani a feladatok elvégzéséhez. Kérdezi, hogy ezt valamilyen formában a határozati részben nem lehetne-e rögzíteni.

Dr. Szabó Tibor válaszol, hogy a Képviselő-testület által elfogadandó, a struktúrára vonatkozó előterjesztés részletesen tartalmazza, hogy milyen határidővel milyen dokumentumokat kell elkészíteni. Formailag a cég vezetőjének tudunk feladatot adni, jogszabály alapján ő jogosult arra, hogy ezeket a dokumentumokat előterjessze. Nem teheti meg más, de segítséget bárkitől kaphat és ezt a segítséget meg is fogja kapni a hivatal részéről.

Kuna Ferenc felhívja a figyelmet arra, hogy az előterjesztés egyes mellékletben megfogalmazott feladatokat behivatkozva az előterjesztés, tehát a bizottság és a testület nem csak a határozati részről szavaz, és nem csak azt fogadja el, hanem azzal együtt mindazt, ami a mellékletben fel van sorolva.

Varga Ferenc támogatja az egyesülést. Reméli, hogy a várható kockázatok kisebbek lesznek, mint a várható előnyök.

Kuna Ferenc egyéb kérdés, észrevétel hiányában a határozati javaslatot szavazásra teszi fel, majd megállapítja, hogy a HB 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozta:

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testülete
Humán Bizottságának
47/2020. (VIII.5.) határozata
a kizárólagos tulajdonú gazdasági társaságok egyesüléséről

Martonvásár Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a „kizárólagos tulajdonú gazdasági társaságok egyesüléséről szóló határozati javaslatot a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

A végrehajtásáért felelős: Humán Bizottság elnöke

A határozat végrehajtásának határideje: azonnal

Kuna Ferenc kérdezi, hogy a nyár folyamán lehet-e még számítani arra, hogy a Humán Bizottság ülésezni fog.

Dr. Szabó Tibor válaszol, hogy a különböző civil szervezeteknél meg fog jelenni az igény az általuk várt támogatás egy részére. Erre vonatkozóan már érkeztek jelzések. Javasolta nekik, hogy minden ilyen esetben írásban tegyék meg az igénylésüket. Ha ez megtörténik és a veszélyhelyzeti állapot ütemesen tudjuk feltölteni és lesz rá forrás, akkor egy HB ülés keretében kellene ezekről döntést hozni. Elképzelhető azonban, hogy ez szeptemberre csúszik.

Miklósné Pető Rita jelzi, hogy a most elinduló folyamatokhoz kapcsolódóan várhatóan két hét múlva lenne egy, a MartonSport Felügyelőbizottságára vonatkozó HB ülés is.

Kuna Ferenc köszöni a tájékoztatást. Megállapította, hogy további írásos előterjesztés nem érkezett, illetőleg a bizottsági tagok részéről sem merült fel szóbeli javaslat. Egyéb kérdés, észrevétel híján megállapította, hogy a bizottság a napirendnek megfelelő feladatát elvégezte, majd 17.35 órakor bezárta a Humán Bizottság ülését.

K.m.f.



.....
Kuna Ferenc
elnök



.....
Farkas Erzsébet
jegyzőkönyv hitelesítő

Ellenőrizte: Miklósné Pető Rita aljegyző.....